Esercizio 1. Si consideri il seguente problema di Cauchy
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(a) Scrivere la soluzione al variare di o € E

(b) Determinare l'intervallo massimale di esistenza della soluzione nel caso a = ().
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Esercizio 2. Determinare in quali punti (z,y) € R risulta differenziable la funzione
1

x|y®
‘_‘ - se (z,y) # (0.0)
f(x,y) = VI Ty
0 se (z.y) = (0.0).
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Quinda 2 (0,0) = (o).



oolliom quintl, R Quate el &%w'tim A W’“
\Q;:UV\ 'g(‘uk)-g(owo).(\mkl_:kgw ‘_\IJ_\(}-O—O

LRCR NI (ot S =
WK 20, Qud P & Sforidil o)
:0:%:/,?0,0) W+ Y QMW\ g Q

Rl L‘l‘o@wold / ~&7-ej &%gmmm‘ Qrzﬂz e Mﬁ‘. (x.lo) (n X40 o (o)
mﬁw van € dfpupalie  mer H oY) m y#O .

-4

Esercizio 3. Siano
flz.y) = 32* + 49>, K= {(x,y) € R:22+¢y’ <1 y>a }-

Determinare il massimo e il minimo della funzione f sullinsieme K. e tutti i punti in

/} g2 X

cui f assume tali valori.
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